



**Sprostowanie do wspólnego wykazu uzbrojenia Unii Europejskiej przyjętego przez Radę w dniu ... 2024 r. (sprzęt objęty wspólnym stanowiskiem Rady 2008/944/WPZiB określającym wspólne zasady kontroli wywozu technologii wojskowych i sprzętu wojskowego) (uaktualnia i zastępuje wspólny wykaz uzbrojenia Unii Europejskiej przyjęty przez Radę w dniu 20 lutego 2023 r. <sup>(1)</sup>) (WPZiB)**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/1945, 1 marca 2024 r.)*

W tytule:

zamiast: „WSPÓLNY WYKAZ UZBROJENIA UNII EUROPEJSKIEJ

przyjęty przez Radę w dniu ... 2024 r.

(sprzęt objęty wspólnym stanowiskiem Rady 2008/944/WPZiB określającym wspólne zasady kontroli wywozu technologii wojskowych i sprzętu wojskowego)

*(uaktualnia i zastępuje wspólny wykaz uzbrojenia Unii Europejskiej przyjęty przez Radę w dniu 20 lutego 2023 r. <sup>(1)</sup>)*

**(WPZiB)**

*(C/2024/1945)*”,

powinno być: „WSPÓLNY WYKAZ UZBROJENIA UNII EUROPEJSKIEJ

przyjęty przez Radę w dniu 19 lutego 2024 r.

(sprzęt objęty wspólnym stanowiskiem Rady 2008/944/WPZiB określającym wspólne zasady kontroli wywozu technologii wojskowych i sprzętu wojskowego)

*(uaktualnia i zastępuje wspólny wykaz uzbrojenia Unii Europejskiej przyjęty przez Radę w dniu 20 lutego 2023 r. <sup>(1)</sup>)*

**(WPZiB)**

*(C/2024/1945)*”.